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Elektromagnetno polje

Naloga 1:

Pion ¥ z maso 135 MeV /c? se giblje v smeri osi 2 in ima celotno energijo 270 MeV. V nekem
trenutku razpade v dva fotona. Koliksna je verjetnost, da bosta oba fotona hkrati imela pozitivno
komponento gibalne koli¢ine v smeri x?

Naloga 2: Lorentzova transformacija valovnega vektorja
Telo, ki v lastnem sistemu izotropno seva svetlobo z va-
lovno dolzino A = 532nm, se giblje s hitrostjo v vzpore-
dno z veznico, ki povezuje dva sprejemnika. Pri tem je
ves ¢as od veznice oddaljen za razdaljo h = 0.5 m. Spreje-
mnika sta postavljena na razdaljo l = 1 m. Oba detektorja

prestejeta Stevilo vpadlih fotonov v kratkem ¢asovnem in- h Py

tervalu, in sicer tistih, ki prihajajo iz smeri tocke na tir-

nici, ki je od obeh detektorjev oddaljena enako. Detektor, Sz. — @ s,
ki se nahaja v smeri gibanja telesa, izmeri n = 3 krat vec /

fotonov. S koliksno hitrostjo se giblje delec? V kakSnem
razmerju pa sta energijska tokova?

Naloga 3: Lorentzova transformacija polja

Nabit delec z nabojem e miruje v izhodis¢u koordinatnega sistema 3. Izracunajte elektri¢no
in magnetno polje tega naboja v drugem koordinatnem sistemu Y, ki se glede na njegov lastni
sistem X giblje s hitrostjo v v smeri osi x.
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